1. Vizsgazarthelyi
A1 2011/12 té1 Munkaidé 90°

X Oldja meg a
#4324 —-4=0
egyenletet a komplex szdmok kirében! A megoldasokat algebrai alakban adja meg!

2. Hatdrozza meg a kivetkezd hatrértékeket!
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(a) lim 7(2) =7

(b) lim f(z)=?
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egvenletnek 7 Ha van(nak) megoldés(ok), dllapitsa meg eléjelét(iiket) !

5.

Laf}f gin® 2z dz = ?
g 0
w8
{h}f cos® 3z dr = 7
o

6. Legyen a < b tetsziileges valds szdmok és legyen az f fiiggvény értelmezve az [a, ]
intervallumon. Melyik igaz, melyik nem?
(a) Ha f folytonos (a, b)-n, akkor legfeljebb véges sok pont kivételével derivdlhatéd (o, b)-n.

(b) Ha f legfeljebb véges sok pont kivételével derivdlhats (a, b)-n, akkor f legfeljebb véges
sok pont kivételével folytonos (a, b)-n.

(c) Ha f legfeljebb véges sok pont kivételével folvtonos (a, b)-n, akker f derivilhatd (a, b)-n.

(d) Ha f integrdlhatd |a, bj-n, akkor [ legfeliebb véges sok pont kivételével folytonos [a, b]-n.

(e) Ha f legfeljebb véges sok pont kivételével falymn?iﬂ la, b]-n, akkor f integrdlhatd [a, bl-n.
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